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MINUTA, 
ŞEDINŢEI O1DINARE 
DIN DATA 31 MAI 2022 

A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TECUCI 

Din numărul total de 1 9 consilieri locali în funcţie sunt prezenţi 1 7. Lipsesc motivat domnii 
consilieri locali: Bîrzu Sorin şi Susanu Bruno Bogdan. 

Şedinţa este legal constituită. 
In cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

*Hotăi.ârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 59/ 31.05.2022 priviiid aprobarea 
proiectului Măsuri pentru sirnpljjicarea procedurilor adrninistrative i reducerea birocraţiei 
peiitru cetăţeni, cod SMIS 155078,cod SIPOCA 1203 şi a clieltuielilor Iegate de proiect, adoptată  
cu unanimitatc de voturi pentru. 

*Hotărâi.ea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 60/ 31.05.2022 priviiid aprobarea 
Acordului cadru de p(irteiieriat priviiid colaborarea dintre Adrninistraţia Bazinală  de Apă  Prut - 
Bârlad i Unitatea Adrninistrativ - Teritoriaiă  Muiiicipiiil Tecuci, adoptată  cu unanimitate de voturi 
pentru. 

*Hotărâi.ea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 61/ 31.05.2022 privind stabilirea 
locaţiei provizorie de depozitare a deeurilor vegetale colectate pe raza U.A. T. Muiiicipiul Teciici, 
adoptată  cu unanimitate de voturi pentru. 

*Hotăi.âi.ea  Consiliului local aI municipiului Tectici nr. 62/ 31.05.2022 privind aprobarea 
vânzării prin licit(lţie /)ublică  a iiiaterialuliii lernnos obţiiiut diii dernolări,  adoptată  cu unanimitate 
de voturi pentru. 

*Hotăi.âl.ea  Consiliului local al municipiului Tecuci  nr. 63/ 31.05.2022 privind aprobarea 
iiistituirii dreptului de uz şi servitute de trecere, îiifavoai•ea Societăţii Distribuţie Energie Electrică  
Rornâiiia S.A, peiitru o suprafaţă  de 2 75,3 rnp de tereii sitii(lt Îfl Miiiiicipiiil Tecuci, adoptată  cu 
unanimitate de voturi pentru. 

*Hotăi.âi.ea  Consiliului local al municipiului Tecuci  nr. 64/ 31.05.2022 privind aprobarea 
iiistituirii dreptului de uz şi servitute de trecere în favoarea Societăţii Distribuţie Energie Electrică  
Rornânia S.A., peiitrii o siiprafaţă  de 135, 1 rnp de teren situat în Municipiul Tecuci, adoptată  cu 
unanimitate de voturi pentru. 

*Hotăl.âi.ea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 65/ 31.05.2022 privind delegarea 
gestiunii prin atribuire directă  a Serviciiilui de transport piiblic Iocal de călători prili curse 
regiilate în Miinicipiul Tecuci,  adoptată  cu unanimitate de voturi pentru. 

*Hotărârea  Consiliului local al rnunicipiului Tecuci  nr. 66/ 31.05.2022 privin(1 aprobarea 
rno(lj/icării Organigrarnei şi a Statuliii de Fuiicţii ale Societăţii cornpania de Utilităţi Publice 
S.R.L. Tecuci,  adoptată  cu 1 3 voturi pentru şi 4 abţineri( dl Leonte I., dl Pelin E.D., dl Radu 
G.B. şi Sandu A.) 

*I otărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 67/ 31.05.2022 privifl(1 stabilirea datei 
de 1 septernbrie ca jiind data la care vor debi€ta festivităţile de celebrare a Zilei Municipiului 
Tecuci,  adoptată  cu unanimitate de voturi pentru. 

*Hotărârea  Consiliului local al mtinicipiului Tecuci nr. 68/ 31.05.2022 priviiid aprobarea 

Regularnenlului de organizare i desfă urare a evaliiării aiivale a rnanagernentidui Miizeiilui de 
istorie Teodor Cincu Teciici, preciiiii i desernnarea rnernbrilor Consiliului Local Tecuci în 
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comisia de evaluare şi in comisia de soluţionare a contestaţiilor pentru evaluarea anual'd a 
managerului instituţiei publice de cultură  — Muzeul de istorie " Teodor Cincu" Tecuci — 
subordonată  Consiliului Local Tecuci, membrii comisiilor adoptaţi cu vot secret, iar proiectul cu 
unanimitate de voturi "pentru". 

*Hotărârea Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 69/ 31.05.2022 privind aprobarea 
Regulamentului de organizare şi desf4urare a evaluării anuale a managementului Bibliotecii 
Municipale "Ştefan Petică" Tecuci, precum şi desemnarea membrilor Consiliului Local Tecuci in 
comisia de evaluare şi in comisia de soluţionare a contestaţiilor pentru evaluarea anuală  a 
managerului instituţiei publice de cultur'd — Biblioteca MunicipaM "Ştefan Petică" Tecuci — 
subordonată  Consiliului Local Tecuci, membrii comisiilor adoptaţi cu vot secret, iar proiectul cu 16 
voturi "pentru"şi 1 "abţinere"(d1 Leonte I.). 

şedinţa se incheie la ora 1630 . 
In conformitate cu dispoziţiile art.10 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională  in 

administraţia publică, minuta se va publica la sediul Municipiului Tecuci şi pe site-ul propriu. 

Preşedinte, 	 Secretar General al U.A.T. Teauci, 
Voinea Ionuţ 
	

Borşan George Lucian 
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